

# KUPNÍ SMLOUVA



Smlouva číslo : 5091720

Technický zápis číslo : SV01302

260/2018/17

## Smluvní strany

### Prodávající (firma)

TUKAS AUTO-STAIGER CZ a.s.

Černokostelecká 621/122

100 00 Praha 10

IČ : 26140217

DIČ : CZ26140217

Účet : 5011261137/5500

Telefon : +420 220 416 397

E-mail : ojetje-vozy@auto-staiger.cz

Zapsáno v OR vedeném Městským soudem  
v Praze, oddíl B, vložka 6294

Jednající Seidl Heinz pracovníkem pověřeným k  
uzavření této smlouvy.

### Kupující

Střední škola elektrotechniky a strojírenství

Jesenická 3067/1

106 00 Praha 10

IČ : 00639133

DIČ : CZ00639133

Účet :

Telefon : 720161895

Zastoupený / jednající

uzavírají dnešního dne:20.09.2018 dle zákona č. 89/2012 Sb. Občanský zákoník kupní smlouvu na koupi ojetého motorového vozidla.

I.

Prodávající je vlastníkem ojetého motorového vozidla:

Značka :	Opel Opel Vivaro Combi 1.6 CDTi		
Registrační značka :	6AA 4801	Číslo karoserie (VIN) :	W0LJ7D601HV633554
Najeto (km) :	21 953	Technický průkaz č. :	UH919512
Rok výroby :	2/2017	Barva :	Šedá metalíza
Palivo :	Diesel	Obsah válců / výkon :	1598/92

a zapsán jako vlastník v technickém průkazu tohoto vozidla.

II.

Prodávající touto smlouvou prodává kupujícímu ojeté motorové vozidlo dle článku I. Prodávající prohlašuje, že na vozidle uvedeném v článku I. nevzniká žádná práva nebo závazky třetích stran a že nezatajil na vozidle žádné technické závady a nedostatky než ty, které jsou uvedeny v záznamu o technickém zápisu vozidla. V případě společného jmění manželů s koupí uvedeného vozidla vyslovil souhlas druhý z manželů.

Vznikne-li mezi prodávajícím/opravcem a zákazníkem – spotřebitelem spor při nabízení prodeje vozidel, náhradních dílů, příslušenství, servisních služeb a/nebo spor z takového prodeje zboží či dodávky těchto služeb, pak je dotčený zákazník oprávněn obrátit se v rámci mimosoudního řešení spotřebitelských sporů na Českou obchodní inspekci ([www.coi.cz](http://www.coi.cz)) Štěpánská 15, Praha 2, jako na subjekt mimosoudního řešení spotřebitelských sporů. Veškeré podrobnosti k možnosti mimosoudního řešení sporů jsou uvedeny na stránkách České obchodní inspekce ([www.coi.cz](http://www.coi.cz)). Pro řešení sporů z případně zprostředkovaných finančních produktů třetích stran je k mimosoudnímu řešení možné se obracet na finančního arbitra ([www.finarbitr.cz](http://www.finarbitr.cz), Legerova 1581/69, 110 00, Praha 1), který je mimo jiné oprávněn rozhodovat takové spory.

III.

Kupní cena byla s přihlédnutím k použití, opotřebení a technickému stavu vozidla stanovena dohodou smluvních stran částkou 404 132,23 Kč bez DPH, DPH 84 867,77 Kč, cena celkem 489 000,00 Kč s DPH.

Kupní cenu uhradil kupující na základě faktury (daňového dokladu).

# KUPNÍ SMLOUVA

## IV.

Kupující vozidlo uvedené v článku I. kupuje za dohodnutou kupní cenu 404 132,23 Kč bez DPH, DPH 84 867,77 Kč, cena celkem 489 000,00 Kč s DPH a prohlašuje, že si před podpisem této Smlouvy Vozidlo včetně jeho výbavy, dokladů a doplňků řádně prohlédl, že se přesvědčil o jeho vlastnostech a seznámil se s jeho technickým stavem, že s Vozidlem absolvoval zkušební jízdu, a že s přihlédnutím ke skutečnosti, že Vozidlo je ojeté (tedy použité), na něm neshledal žádné vady vyjma odpovídajícího opotřebení a těch, které jsou výslovně uvedeny v technickém zápise o stavu Vozidla (viz další věta). O prohlídce technického stavu Vozidla byl sepsán písemný záznam, který tvoří přílohu této Smlouvy, jakožto její nedílnou součást a který slouží jako předávací protokol.

## V.

Vlastnické právo k shora uvedenému vozidlu přejde z prodávajícího na kupujícího převzetím vozidla po zaplacení kompletní kupní ceny s tím, že změna držitele motorového vozidla bude v technickém průkazu provedena u příslušného Odboru dopravy státní správy, kdy v TP bude proveden záznam ve prospěch kupujícího.

## VI.

Dnem převzetí vozidla přecházejí veškerá práva a povinnosti vyplývající z jeho držení na kupujícího. Náklady spojené s vyznačením změny držitele motorového vozidla nese kupující. Na kupujícího přechází nebezpečí nahodilých zkázy a nahodilého zhoršení předmětu koupě v době od převzetí do doby změny držitele u příslušného Odboru dopravy státní správy.

## VII.

Prodávající prohlašuje, že předmětné Vozidlo včetně doplňků, vybavení a dokladů je ve stavu odpovídajícím jeho stáří a počtu najetých kilometrů, což Kupující výslovně bere na vědomí. Prodávající neodpovídá za vady odpovídající míře používání nebo opotřebení, které má Vozidlo při převzetí Kupujícím, ani za vady uvedené v Záznamu.

Prodávající prohlašuje, že Vozidlo nabyl v dobré víře od jeho předchozího vlastníka, jehož vlastnictví prověřil v dokladech k Vozidlu a v Databázi odcizených osobních vozidel vedené Policií ČR. Kupující bere na vědomí, že uvedená Databáze odcizených motorových vozidel má pouze informativní charakter.

Právo kupujícího z vadného plnění zakládá vada, kterou má věc při přechodu nebezpečí škody na kupujícího, byť se projeví až později. Kupující nemá práva z vadného plnění, jedná-li se o vadu, kterou musel s vynaložením obvyklé pozornosti poznat již při uzavření smlouvy nebo na kterou byl výslovně upozorněn.

Kupující nemůže odstoupit od smlouvy, nemůže-li věc vrátit v tom stavu, v jakém ji obdržel. Neoznámil-li kupující vadu věci včas, pozbývá právo odstoupit od smlouvy. Neoznámil-li kupující prodávajícímu vadu bez zbytečného odkladu poté, co ji mohl při včasné prohlídce a dostatečné péči zjistit, soud mu právo z vadného plnění nepřizná. Jedná-li se o skrytou vadu, platí totéž, nebyla-li vada oznámena bez zbytečného odkladu poté, co ji kupující mohl při dostatečné péči zjistit. Smluvní strany ujednávají, že se odchylují od ustanovení §2112 odst. 1 in fine občanského zákoníku tak, že, obdobě jako v ustanovení §2168 věta druhá tamtéž, zkracují dobu pro uplatnění práv z vadného plnění na 12 měsíců od přechodu nebezpečí na věc.

## VIII.

Prohlášení Kupujícího o jeho podnikatelském charakteru. Kupující prohlašuje, že při uzavírání této Smlouvy vystupuje jako podnikatel v rámci své podnikatelské činnosti či samostatného výkonu svého povolání. Kupující prohlašuje, že při uzavírání této Smlouvy nevystupuje jako spotřebitel.

Identifikace Kupujícího dle z. č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu. Vzhledem k tomu, že Prodávající je ve smyslu předmětného zákona osobou povinnou k identifikaci Kupujícího, zaznamenává Prodávající údaje o Kupujícím a osobě, která v daném obchodu jedná jeho jménem popř. za něj, a ověřuje je a archivuje dle předložených dokladů.

Kupující bere na vědomí, že Prodávající, jakožto povinná osoba může pro účely uvedeného zákona pořizovat kopie nebo výpisy z předložených dokladů a zpracovávat takto získané informace k naplnění účelu zákona. Prodávající je povinen uchovávat takto získané údaje a doklady po zákonem stanovenou dobu. Kupující a jeho případný zástupce svým podpisem níže stvrzuje/í a prohlašuje/í, že předložené doklad/y totožnosti/o existenci a osvědčení o oprávnění k podnikatelské činnosti je/ jsou platný/é, a že nemá/ají výhrady k provedené identifikaci, a že uděluje/í výslovný souhlas Prodávajícímu s pořizováním kopie/í průkazu totožnosti/dokladu o existenci a osvědčení o oprávnění k podnikatelské činnosti a k uchovávání údajů a kopie/í Prodávajícím po dobu stanovenou zákonem.

# KUPNÍ SMLOUVA

Doručování. Veškerá korespondence, žádosti, záznamy a jiné dokumenty připravené mezi Smluvními stranami na základě a v souvislosti s touto Smlouvou budou vyhotoveny písemnou formou, v českém jazyce a budou řádně podepsány. Budou se doručovat druhé Smluvní straně osobně, doporučenou poštou, e-mailem (pokud je vyžádáno automatické potvrzení o doručení) nebo expresní poštou na kontaktní adresy uvedené v úvodu této Smlouvy. Odmítne-li Smluvní strana, již je písemnost adresována, tuto bezdůvodně převzít anebo není-li možno písemnost doručit proto, že se Smluvní strana nezdržuje na adrese, která je pro Smluvní strany dle této Smlouvy závazná, považuje se písemnost za doručenou dnem, kdy došlo k odmítnutí jejího převzetí nebo k marnému pokusu doručení. Uvedené adresy pro doručování a oznamování jsou pro Smluvní strany závazné, pokud změnu adresy pro doručování a oznamování písemně neoznámí druhé Smluvní straně.

IX.

Prodávající a kupující prohlašují, že tuto kupní smlouvu uzavírají svobodně a vážně, že ji neuzavřeli v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek. Pokud tato smlouva nestanoví jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran českým právním řádem.

X.

Souhlasím popř. nesouhlasím se zařazením mých osobních údajů uvedených na této smlouvě do marketingové databáze prodávajícího. Tyto údaje budou použity k nabídce produktů a služeb a zpracovávány pověřenými agenturami v rámci marketingových studií za účelem spokojenosti zákazníků a zdokonalení nabízených produktů a služeb. Tento souhlas platí do doby jeho písemného odvolání. S údaji bude nakládáno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů č. 101/2000 Sb. V případě nesouhlasu označte křížkem.

XI.

Písemná forma Smlouvy, změny a přílohy. Smluvní strany se dohodly na písemné formě Smlouvy a všech jejích příloh a dodatků. Tato Smlouva, včetně příloh a dokumentů, jež tato předvidá nebo upravuje, tvoří úplnou dohodu mezi Smluvními stranami v záležitostech touto Smlouvou upravených a nahrazuje ve vztahu k těmto záležitostem veškerá předchozí ústní, konkludentní i písemná ujednání a dohody. Jakékoliv změny nebo dodatky k této Smlouvě musí být učiněny písemnou formou a podepsány oběma Smluvními stranami, jinak se k nim nepřihlíží.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, každá ze smluvních stran obdrží jeden výtisk.

Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem všemi Smluvními stranami.

V Praze dne 20.09.2018

  
Černokostelecká 122, Praha 10  
IČ: 261 402 17, DIČ: CZ26140217  
tel: 271 009 111 www.auto-stalger.cz

Prodávající

  
Střeční škola  
elektrotechniky a strojírenství  
106 00 Praha 10, Jesenícká 1  
IČ: 00632133



Kupující



## Zápis o stavu motorového vozidla

### Základní údaje:

Značka a typ vozu: Opel Vivaro Combi 1.6 CDTi  
 Druh vozidla: Osobní  
 SPZ/RZ: 6AA 4801  
 Rok výroby/datum uvedení do provozu: 15.02.2017  
 Číslo podvozku; karoserie; VIN: W0LJ7D601HV633554  
 Číslo motoru:  
 Obsah válců (ccm)/výkon motoru (kW): 1598/92  
 Typ převodovky/počet rychlostí: Manuální /  
 Technický průkaz číslo: UH919512  
 Stav km na tachometru: 21 953  
 Barva karoserie: Šedá metaliza  
 STK/Emise: 02/2021  
 V záruce do:

Provozovatel vozidla:	Avis Autovermietung Ges.m.b.H.	Klíče od mech. zabezp. zař.	<input type="checkbox"/>
Počet majitelů:	1	Dálkové ovládání:	<input checked="" type="checkbox"/> 2
Palubní literatura:	<input checked="" type="checkbox"/>	Dálniční známka:	<input type="checkbox"/>
Servisní knížka:	<input checked="" type="checkbox"/> V	Povinná výbava:	<input checked="" type="checkbox"/>
Klíče od vozu/počet:	<input checked="" type="checkbox"/> 2	Lékárna:	<input checked="" type="checkbox"/>
Původ vozu:	C	Použití vozu:	F

### Popis technického stavu:

#### 1. Karoserie

- Původní                       Nehavaraná                       Lakováno  
 Opravovaná

#### Zjištěné závady:

Lakovaná PZ bočnice z důvodu odření. Prasklý plastový kryt P zpětného zrcátka. Promáčklý lem zadních dveří. Provozní oděrky.

#### 2. Motor

- Odpovídá počtu ujetých km

#### 3. Náplně

Palivo: Diesel  
 Chlad. kapalina: Nemrznoucí směs  
 Olej motor.: Syntetický

#### 4. Spojka

- Odpovídá počtu ujetých km

#### 5. Převodovka

- Odpovídá počtu ujetých km

## 6. Přední náprava

Odpovídá počtu ujetých km

## 7. Zadní náprava

Odpovídá počtu ujetých km

## 8. Tlumiče

Odpovídá počtu ujetých km

Zjištěné závady:

## 9. Řízení

Odpovídá počtu ujetých km

## 10. Elektrická výbava

Světlomety, koncová světla, mlhovky, směrovky:

Funkční

Funkční

Vyhřívání a ovládání oken, přední + zadní stěrače, ostřikovače:

Funkční

Klimatizace, topení:

Funkční

Akumulátor:

Funkční

## 11. Výfuková soustava

Odpovídá počtu ujetých km

## 12. Brzdy

Odpovídá počtu ujetých km

## 14. Interiér

Odpovídá době provozu

Znečištěný

Poškozený

Zjištěné závady:

## 16. Akumulátor

Akumulátor funkční

## 19. Celkový stav vozu

Odpovídá počtu ujetých km, charakteru, době užívání běžnému opotřebení souvisejícímu se stářím vozu a množstvím najetých km

Jméno a podpis technika: Seidl Heinz

Datum: 20.09.2018



Předal: .....  
Černokostelecká 122, Praha 10  
IČ: 251 009 17, DIČ: CZ25100917

Převzal:.....